

音乐综艺《声生不息》开播成爆款

61岁叶倩文气场不减当年

4月24日,全新港乐竞唱音乐综艺《声生不息》在芒果TV、湖南卫视、TVB分时段阶梯式开播。

截至25日记者发稿,首集点击量已破1.5亿。可以说,《声生不息》一扫今年以来综艺节目的低迷态势,成为名副其实的爆款。

超强嘉宾阵容

《声生不息》之所以能取得开门红,超强嘉宾阵容带来的吸引力功不可没。

香港歌手方面,领衔加盟的乐坛伉俪林子祥、叶倩文无疑起到了“定海神针”的作用,为整个综艺的嘉宾水准定调。而李玟、李克勤、杨千嬅、林晓峰,个个都是出道超过20年、经历过港乐辉煌时期、有着过硬代表作的香港实力歌手。

节目组同时还网罗了李健、毛不易、周笔畅等具有高人气的实力派内地歌手,“卖力学粤语”成为他们在节目中的一大看点——为了更好地展现粤语歌曲的韵味,东北人毛不易特意“带着一大本《现代粤语词典》入组”,而同为东北人的李健一亮相就跟着李克勤上了一堂粤语

成语课。二人卖力的表现,成为节目的记忆点,也让屏幕前众多只会说普通话的观众发出会心一笑。

除了大神级的歌手,《声生不息》中也汇聚了内地和香港乐坛的“小萌新”,《中国好声音2020》年度总冠军单依纯和通过选秀成团出道的安崎为节目带来了新鲜的活力。以说唱见长的魔动闪霸组合和摇滚乐队马赛克,也得到机会向青春记忆里经典的港乐金曲致敬。

而曾比特和TVB《声梦传奇》2021年度总冠军炎明熹则是被寄予厚望的香港乐坛新生代歌手,他们一直致力于港乐传承。他们的表现也让观众了解了香港乐坛的年轻新力量。

歌单都是经典

音乐是一档音综的根本。《声生不息》中的竞演曲目,无疑是观众关心的重中之重。从首集节目来看,此次节目组遴选的歌单可谓是“金曲中的金曲”。

一开场,林子祥便用《耀出千分光》组曲打响舞台的“头炮”,这首歌由《长路漫漫伴你闯》《男儿当自强》《蝶变》三首歌组合而成,74岁的林子祥一开口就把观众带回到香港电影中刀光剑影的武侠世界。

61岁银发红裙的叶倩文则拿出了自己的代表作《祝福》《迎战》,1988年,此曲获得第11届十大中文金曲奖,不仅成为上世纪80年代末香港流行音乐中的经典,也把叶倩文的歌唱事业推向一个全新的高峰。叶倩文演唱的时候,弹幕中不断飘过“好美

好迷人”“好优雅”“自然又美丽的老去真好”。其实,她眼角已经有了皱纹,鬓发也尽是灰白,但观众们依旧说她美,因为她的气质完全让人折服,眼里也透露着自信。

“烟花会谢,笙歌会停”,李克勤的《倾情》同样深情细腻。和李克勤同场比拼的是新生代歌手单依纯,她翻唱了王菲的经典曲目《爱与痛的边缘》,一身白色长裙仙气飘飘的她,连飙高音直击人心,感染力超强。

值得一提的是,久未露面的李玟带来了自己的粤语歌《真的想见你》,红配紫、全身亮片、喇叭裤加灯笼袖的上世纪70年代disco风格造型,将气派、风情、性感展露无遗,成为不少观众心中的当晚最佳造型。据《羊城晚报》

今日登陆CCTV-8黄金档

《风起陇西》开播 马伯庸很兴奋

由路阳执导,陈坤、白宇领衔主演的古装谍战剧《风起陇西》日前在北京举行首映礼。该剧于4月27日在CCTV-8黄金强档开播,并在爱奇艺同步上线。

《风起陇西》讲述了在天下三分烽火四起的年代,两个秘密情报线上的“小人物”——陈恭(陈坤饰)与荀诩(白宇饰)跌宕起伏的命运变迁,他们生死相依的兄弟情在惊心动魄的谍战中爆发出夺目光辉,谱写出一段英雄传奇。该剧聚焦一线谍者群像,对环境背景、局势进展的描摹极具特色。导演路阳在现场对剧中的光影特点做出了详尽的解释,考虑到古代没有电灯,无论日光、月光还是烛火,在剧中尽

量运用符合那个时代的自然光线,让观众更直观地感受那个时代的气质。

《风起陇西》开场人物众多,谍战群像呼之欲出,加上“谁是烛龙”的巨大悬念,众人身份谜团引发观众诸多猜测。陈坤谈及角色陈恭时表示,“如何去演一个需要藏住的人物?如何摆脱各方的怀疑?如何诠释角色的挣扎?”让陈恭这个人物的复杂程度再次升级;首次看到成片的聂远则感触颇深,他说这一次看到的陈坤又不一样了,“他下了很多的功夫和努力,我今天看到他在剧中的那种坚韧,很是感动。”同时聂远称自己饰演的冯膺“比较深邃,捉摸不定”,还透露“冯

膺不想让陈恭客死他乡”;杨仪的饰演者俞灏明表示自己是“对丞相的单向奔赴”,却被导演现场“拆穿”,“杨仪一点不天真,非常狠辣。”

未能现身的原著作者马伯庸与主演白宇发来ID视频。马伯庸感慨,处女作小说时隔17年终于被搬上荧屏,“自己喜欢的东西能被自己崇拜的导演来执导,很幸运也很兴奋,尤其还有众多实力派演员加盟。”与此同时,白宇也透露了自己的角色荀诩满怀赤子之心,“他不断寻求真相,始终坚守自己的道路和选择,这是他所拥有的锋利一面。”

据《新京报》

青海囊谦扎吉大峡谷首次发现岩画及摩崖石刻遗存

4月26日,记者从青海玉树藏族自治州囊谦县委宣传部获悉,日前,囊谦县文体旅游广电局对该县香达镇、觉拉乡境内洞穴遗存、古遗址进行了调查工作,共勘察13处地点。其间,在觉拉乡布瓦村扎吉大峡谷首次重大发现的岩画、摩崖石刻遗

存,具有十分重要的考古、历史文化价值。囊谦是一个历史悠久、文化厚重,宗教深远、民风古朴,山川壮美、风景旖旎的地方,这里的自然之美和人文之美具有“天有大美而不言”的神话和哲学意境。趟过历史的长河,打开尘封的记忆,一代

又一代囊谦人在这块山水相依的土地上繁衍生息,开辟家园,留下了许多宝贵的自然资源、生态资源和文化资源,给这块古老、神奇、美丽的地方,增加了厚重的色彩,披上了神秘的外衣。

李江宁



《神雕侠侣》将拍 徐克团队否认

徐克版《神雕侠侣》终于要拍了,连演员都定了?这个传得沸沸扬扬的消息最终被徐克团队予以否认。谣言是怎么传出来的?有网友发现,这个来自港媒的消息,其实最早出自内地网友对该片主演的讨论和畅想。

4月24日,不少自媒体转发一则来自港媒的消息,称徐克新片《神雕侠侣》有望开拍。该消息还透露了徐克正在斟酌的演员阵容:黄景瑜和周也将分别饰演男女主角杨过和小龙女。周迅继续当年自己在《射雕英雄传》里的角色,在新版《神雕侠侣》中饰演黄蓉,饰演郭靖的则是她生活中的好友兼搭档陈坤。此外,张雨绮饰演李莫愁,刘浩存饰演郭襄,张涵予饰演黄药师,梁家辉则饰演一灯大师。

当天晚些时候,徐克团队否认了这个消息,称新版《神雕侠侣》的项目还未启动,这份“演员名单”不实。

那么,这份传得有鼻子有眼的“演员名单”到底从何而来?有网友溯源发现,原来它最早来自内地网友的讨论。有网友评论这一乌龙事件:“其实一看周迅再演黄蓉,就知道这消息不可信。”

《神雕侠侣》是武侠题材中的“富矿”,曾被多次翻拍成影视作品。1983年的刘德华、陈玉莲版和1995年的古天乐、李若彤版都是武侠迷心目中的经典。此外,还有1998年的任贤齐、吴倩莲版,2006年的黄晓明、刘亦菲版,2014年的陈晓、陈妍希版……

不少影迷希望徐克能将《神雕侠侣》拍出新意,但截至目前,徐克版《神雕侠侣》仍未正式启动。

李丽

福禄寿乐队成员 杜雪儿涉毒被判刑

参加过《乐队的夏天》第二季的福禄寿乐队成员杜雪儿,在去年12月因走私毒品罪,被一审判决有期徒刑1年,处罚金1万元。近日,该文书在北京法院审判信息网公布。

根据法院公示文书,被告人杜雪儿,1991年12月10日出生于广东省广州市,硕士研究生文化,是北河三(北京)文化传媒有限公司签约艺人,住北京市丰台区。因涉嫌犯走私毒品罪,其于2021年1月29日被羁押,同年3月5日被逮捕,羁押于北京市第一看守所。

据北京市人民检察院第四分院起诉书显示,2021年1月4日,被告人杜雪儿通过微信联系境外卖家,从美国购买邮票状毒品“LSD”9张,并通过邮寄方式走私入境。同年1月26日,该邮件在天津海关通关时被查获,后移交北京海关缉私局处理。1月29日,北京海关缉私局在收货地址现场抓获被告人杜雪儿。经称量、鉴定,上述邮票状“LSD”净重0.13克,检出麦角二乙胺。

法院认为,被告人杜雪儿违反我国毒品管理制度及海关法规,逃避海关监管,从境外购买毒品并邮寄入境,其行为已构成走私毒品罪,依法应予处罚。杜雪儿涉案毒品数额不大,毒品已被起获,未造成严重社会影响,此次犯罪系初犯、偶犯,因此对杜雪儿酌予从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第三百四十七条第一款、第四款,第五十二条,第五十三条,第六十一条,第六十四条之规定,判决被告人杜雪儿犯走私毒品罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币一万元。(刑期从判决执行之日起计算,判决执行以前先行羁押的,再押一日折抵刑期一日,即自2021年1月29日起至2022年1月28日止,罚金于判决生效之日起一个月内缴纳。)

福禄寿FloruitShow是一支成立于2018年9月的中国内地独立乐队,由键盘/主唱豆豆(杜冰儿)、竖琴/吉他捏捏(杜雪儿)以及电子/打击乐咪咪(杜飞儿)三位成员组成。

据《羊城晚报》